



Outlook

Remisión información – Respuesta pregunta 44 requerimiento Contraloría

Desde JOSE JOAQUIN NAVARRO MUÑOZ <jjnavarro@minenergia.gov.co>**Fecha** Vie 08/05/2026 16:58**Para** SANDRA MILENA CASTRO ACHURY <smcastro@minenergia.gov.co>; CARLOS FRANCISCO SAAVEDRA RICO <cfsaavedra@minenergia.gov.co>**CC** LUIS ENRIQUE CASTELBLANCO CARDENAS <lecastelblanco@minenergia.gov.co> 1 archivo adjunto (20 KB)

Excel Contraloria 44.xlsx;

Cordial saludo,

De manera atenta, me permito remitir adjunto el archivo en formato Excel correspondiente a la información consolidada para dar respuesta a la pregunta 44 del requerimiento realizado por la Contraloría.

Agradecemos tener en cuenta la información remitida para los fines pertinentes. Quedamos atentos a cualquier observación, ajuste o información adicional que se requiera.

Cordialmente,



José Joaquín Navarro Muñoz

Oficina de Planeación

jjnavarro@minenergia.gov.co

Calle 43 No. 57- 31 CAN. Bogotá, Colombia

www.minenergia.gov.co